
Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:  
Rakúsko 
Dátum:  13.9.2011  
 
Účastníci ZPC:  
RNDr. Michal Babiar, Ing. Lubica Bednarovičová 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania: 
Stretnutie sa uskutočnilo na tému Nadregionálna iniciatíva zamestnanosti – dva regióny jeden 
hospodársky priestor so spoločnou históriou a veľkým potenciálom pre budúcnosť. Cieľom 
projektu bolo podporiť zrastanie regiónu, zvýšiť zamestnanosť a kvalifikáciu prostredníctvom 
rôznych nadregionálnych iniciatív zamestnanosti.  Na konferencii boli prezentované výsledky 
doterajšej spolupráce v oblasti tvorby pracovných miest, rozvoja vzdelávania a zvyšovania 
kvalifikácie obyvateľov v priestore Viedeň – Bratislava. Prezentované boli tiež opatrenia na 
relevantnú budúcu spoluprácu v oblasti trhu práce pre najbližšie desaťročie. V rámci 
jednotlivých prednášok boli prezentované ciele a výzvy pre región, nové myšlienky na 
spoluprácu v oblasti zamestnanosti. Išlo o záverečný workshop projektu cezhraničnej 
spolupráce nadregionálnej zamestnanosti, kde boli predstavené doterajšie výsledky 
spracovania projektu zameraného na zlepšenie doterajšej spolupráce medzi aktérmi na oboch 
stranách hraníc v širšom regióne obidvoch veľkých miest. Ukončenie projektu sa očakáva  do 
konca roku 2011.  
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Predmetom konferencie bolo prerokovať výsledky projektu „Nadregionálna iniciatíva 
zamestnanosti“ finančne zabezpečovanou  s podporou EU, kde boli prezentované ciele 
a budúce výzvy spoločného trhu práce a zvyšovanie kvalifikácie v rámci regiónu Centrope. 
Taktiež boli prezentované nové impulzy z pilotných aktivít NIZ a pohľad na budúce 
kvalifikačné požiadavky. Zástupcovia mesta v diskusii zhodnotili doteraz spracované projekty 
cezhraničnej spolupráce v oblasti rozvoja zamestnanosti a tvorby nových pracovných miest z 
územného plánovania a hospodárskeho rozvoja a to hlavne projekty Jordes a Centrope 
a načrtli možnosti ďalšieho rozpracovania záverov vyplývajúcich z týchto projektov 
v územnoplánovacích dokumentoch. V diskusii tiež upozornili, že je potrebné prijaté závery 
a odporúčané ciele rozpracovať do konkrétnej realizácie. Poukázali na chýbajúci spoločný  
regionálny plán v týchto dvoch regiónoch, ako i na rozdielnu legislatívu používanú 
v územnoplánovacom procese.   
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
Kedže išlo o záverečné stretnutie, nevyplynuli z neho pre mesto žiadne požiadavky 
spoluúčasti.  
 
V Bratislave dňa 14.9.2011      Podpis zúčastnených 


